

第五季槭彩诗会成功举办,10位重量级诗人与我市乡村小学学生、诗歌爱好者相聚槭树林——

共赴一场自然与文学的盛宴



法院快速执行助受害人拿回14.9万元

追赃挽损暖民心

本报讯 “不敢想,我竟然还能追回被骗资金。你们给我打电话时,我真以为你们是骗子。”前不久,上海的邓某拿回被骗的14.9万元后激动不已,并向市人民法院寄送锦旗表示感谢。

事情还要从邓某“投资股票”说起。某日,邓某接到一通来电,对方称可以帮助其操作股票,以低于收盘价20%的价格购买

“大股东减持的股票”,待获取高额利润后,双方进行分红。为了获取邓某的信任,对方还主动添加了邓某的个人微信。邓某对此深信不疑,几天内连续向指定账户汇入13笔资金购买股票,等到邓某不能提现时,才惊觉被骗,遂向公安机关寻求帮助。与此同时,俞某、周某、方某在提现诈骗所得资金时被公安机关抓获,40余万元涉案资金成功冻结。

案件被移送至市人民法院后,为最大限度挽回受害人的经济损失,刑庭员额法官连文涛和法官助理陆渝宁仔细翻阅卷宗,全面掌握包括邓某在内的12名被害人的诈骗时间、诈骗金额、资金流向等信息,并对涉案相关账户案发前后一个月内近千条转账信息、银行流水进行比对,以此确定钱款来源、资金走向,最终确定扣押

在案的40余万元中有14.9万元系邓某“投资股票”的钱,应当依法发还被害人。

案件生效后,法官根据被害人信息制作发还名单,第一时间向执行局移送执行,并与执行法官沟通交流案件的执行内容,确保能在最短的时间内将扣押在案的款项发还各被害人,及时挽回被害人的经济损失。

(通讯员 徐越 胡丹)

手拉手关爱未成年人 心连心呵护祖国花朵



我市官宣入夏 刷新最早纪录

本报讯 随着气温节节攀升,夏天已经到来。记者从市气象台获悉,我市已于5月12日进入气象意义上的夏天,刷新历史最早入夏纪录。

根据市气象台监测和预测数据综合分析,从5月12日起,我市可以满足滑动平均气温连续5天大于或等于22℃的条件,达到入夏标准。我市常年平均入夏时间为5月29日,最早是在5月17日(1982年),最晚为7月8日(1969年)。今年的夏天来得急吼吼,不仅比常年平均偏早了17天,更是刷新了启东史上最早入夏纪录。

随着夏季的到来,天气格局也将发生相应的变化。从潮湿多雨的梅雨时节,到副热带高压主导的持续高温,再到突如其来的雷雨大风,以及逐渐活跃的台风,这些典型的夏季天气现象都将在未来几个月轮番登场。

今起未来三天具体天气情况:5月16日,阵雨或雷雨渐止转阴,气温20~27℃;5月17日,多云到阴,局部有阵雨或雷雨,气温17~32℃;5月18日,多云到阴,气温18~23℃。(季则)

严打非法种植 筑牢禁毒防线

本报讯 为切实做好禁种铲毒工作,坚决打击毒品原植物非法种植行为,连日来,市公安局主动出击,组织警力在全市范围内大力开展禁种铲毒集中行动。

前期,刑侦部门和各派出所在利用无人机进行高空侦查时,在我市某区镇发现可疑植物,随即进行线索反馈给地面警力。社区民警迅速行动,深入宅前屋后、田间地头,对这些点位进行核查。经过现场核查,确认多处点位种植罂粟,当场将罂粟铲除销毁。

据了解,每年4月至6月是罂粟花盛开的季节。在铲除现场,民警向村民普及毒品的种类危害及如何识别和防范毒品,特别针对非法种植毒品原植物的行为进行了重点讲解,阐明相关法律条文和种植毒品原植物的严重后果。

警方提示:毒品给人民和社会带来巨大安全隐患,我们不仅要远离毒品,还要树立禁种铲毒意识,杜绝非法种植毒品原植物行为,任何单位和个人私自种植罂粟等毒品原植物,无论数量多少均属于违法行为。发现他人非法种植或者在河边、田间发现野生罂粟,请及时向有关部门举报报告。

男子深陷帮信 民警截断止损

本报讯 日前,一位受害人专程从湖南益阳赶赴我市,将一面锦旗送到民警手里,表达破案挽损的感激之情。

前期,我市一老年男子在银行欲支取6万元现金,但当工作人员问及资金来源及用途时,该男子神情紧张、支支吾吾无法明说。窗口人员见状怀疑其中有蹊跷,遂将情况反馈警方。市公安局刑侦大队接到线索后迅速赶赴现场,现场询问相关情况。据男子介绍,4月初,其在网上看到一则“扶贫项目”广告,并按照广告内容下载虚假扶贫项目app。对方客服称只要配合完成收款、提现、转账等操作,就可领取价值130万元的国家扶贫款补助。面对诱惑,男子将自己银行卡号、身份证件照片等信息提供对方,当日中午,男子银行卡收到一笔6万元转账。正当男子欲按照对方操作提现转账时,民警及时赶到现场截断,并对男子进行反诈宣防。在走完法律程序后,民警通过相关工作,联系到受害人。受害人专程赶到我市送上锦旗。

警方提示:国家机关不会通过非官方渠道发放资金。如果遇到以“刷流水包装银行账户”等为借口,要求通过私人银行卡接收大额资金后提现返利的,请立即报警。

(季则)